

## Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul Campus Rio Grande

## APOSTILAMENTO DE DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

Trata-se de apostilamento do Contrato nº 06/2020, firmado entre o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – Campus Rio Grande e a empresa Pedro Reginaldo de Albernaz Faria e Fagundes Ltda, CNPJ nº. 10.439.655/0001-14, visando designar a dotação orçamentária e Nota de Empenho que entraram em vigor para o exercício de 2021, conforme classificação abaixo, considerando que o procedimento adotado enquadra-se nos precisos termos do artigo 65, Parágrafo 8º, da Lei 8.666/93. A Nota de Empenho encontra-se especificada abaixo:

Campus Rio Grande - UASG: 158262

Plano de Trabalho Resumido - PTRES: 170966

Fonte de Recursos: 8100000000 Natureza de despesa: 339039 Plano Interno: L20RLP0100E

Nota de Empenho nº 2021NE000030, emitida em 26/01/2021.

Rio Grande, 04 de fevereiro de 2021.

Alexandre Jesus da Silva Machado Ordenador de Despesas Portaria nº 158/2020